

# 二十多天,每天都来寻找恩人

## 娘仨落水被救苦寻恩人,只为当面道声谢

7月7日下午五点多,滕州市荆河公园荷花亭发生了惊险的一幕:当天,徐静5岁的儿子在荷花亭处捞鱼时不慎落水,13岁的侄子见状跳入水中想要将弟弟救上来,情急之下,徐静也跳入了水中,而娘仨均不会游泳。危急时刻,一位中年男子跳入水中将三人救起。做了好事,这位男子未留下姓名、电话等信息。为了能当面向好心人道谢,被救者徐静已连续二十天苦寻恩人。

本报见习记者 殷悦

### 不顾脱衣服,他毅然跳水救人

29日,记者在荆河公园荷花亭见到了徐静。“就是这里,我的孩子就是在这里掉下去的,水深至少有两米。”徐静心有余悸地说。

据徐静回忆,7月7日下午五点多,她带着儿子和侄子在荆河公园荷花亭游玩。“他俩蹲在这里捞鱼玩,我转身去亭子中央拿装鱼的小桶,就在这个时候我听到‘扑通’一声,转头一看,儿子已经掉进了水里;还没等我回过神,侄子也跳进了水里去救儿子。我当时就想着得把孩子救上来,直接就跳进了水里,我们娘仨都不会游泳就在水里扑腾。”徐静说。

徐静娘仨还没来得及喊

救命,同在荷花亭游玩的一家三口中的男主人顾不上水深水臭就跳进了水中,将徐静娘仨救上了岸。“他先把我救了上来,然后又把俩孩子救了上来,整个过程也就几分钟,因为地方比较偏,周围只有两三个围观者。”徐静说,“我当时就跪下给他磕了三个头!人家为了救我们,穿着衣服就跳进了水里,手机、钱包都在身上,全都湿了!”

徐静说,她当时一再询问恩人的姓名和电话,救人男子均未透露,只是让她赶紧带着孩子去换身干净衣服。等徐静安顿好两个孩子再回到事发现场寻找恩人时,救人男子一家三口已经离开。



徐静说,这里水深至少两米。  
本报见习记者 殷悦 摄

### “是他捡回我们娘仨的命”

“我一定要找到救命恩人,我们娘仨的命是他救的!”徐静说,自出事之后,她每天不管早上、中午或晚上,只要有空都会来荆河公园荷花亭附近寻找恩人。

“我当时真是吓蒙了,脑子里一片空白,也不记得恩人到底长什么样子,他的孩子跟我儿子差不多大。我每天都会来当时出事的地方,希望能够再次碰到救

命恩人,虽然我记不清他长什么样子,但是再见到时应该能够认得出来。”徐静告诉记者,出事以后她再也没带孩子来过公园,也再没带孩子到过任何有水的地方。自己每次只要一靠近出事地点就会后怕,紧张,当天的场景她也不敢去回忆。但为了找到救命恩人,她一次次克服心中的恐惧,每天徘徊在出事地点附近,希望能够早日找到救命恩人,当

面表示感谢。

“我已经找了他二十多天了,每天都抱着希望而来,带着失望回去。公园里的游人、管理者也都让我问遍了,都没有他的任何信息。如果不能当面感谢救命恩人,我会一直不安心。”徐静说,真心希望有知道这位好心人信息的人能和她联系,帮助她实现感恩的心愿。徐静联系电话:13869406072。

## 管网年久失修,跑水严重欠水费

# 村民守着自来水管喝不上水



滕州市龙泉街道前大庙村的村民,已经四个多月喝不上自来水了,用了六年多自来水的村民无奈借水喝。停水之前,由于跑水漏水严重,村里五个月欠水费两万多元,供水中心催缴未果便根据合同停了水。

本报记者 甘倩茹 孔红星

### 停水四个多月,村民借水喝

前大庙村2006年就进行了村村通自来水的管网改造,2007年村民就喝上了自来水。

村民彭先生介绍说:“我现在都去后大庙村的发小家里借水喝,两三天借一大桶。”为此他还给发小买了些礼品。现在彭先生家里洗刷用水都使用压水井的水,他家的压水井不过七米深。

第一个抄表员朱传国介绍,在他负责抄水表期间,村里用水户的实际用水量和总水表的跑表量相差不大。“现在管网年久失修,还有就是农村盖房子会破

坏一部分管网,造成管网的跑冒滴漏严重。”朱传国介绍。目前,前大庙村的损耗率已经达到74%,即用100元的水,有74元钱要村里掏。现在负责村里自来水的唐建设说:“村里的自来水是三月中旬停用的,因为损耗严重,这两个小时就要多掏五六千元的水费,村里没能力再负担了。”

村委表示目前正在清收没交水钱的村户,下一步组织检修工作队对管道进行检修。但问题是“没钱”,村里因为新修房子等问题,管网检修起来也比较困难。

### 五个月欠费两万多

滕州市城乡供水中心工作人员介绍,前大庙村使用的是总表,因表后管道“跑、冒、滴、漏”现象比较严重,总表的数额超过了村民户表使用的总和。2012年11月份开始,龙泉街道前大庙村的水费没按时缴纳,之后工作人员一直向村委催缴。

按照《城市供水用水合同》,用水人超过规定交费日期一个月的,供水人按照规定有权中止供水。但是,考虑到元旦和春节等情况,供水中心暂时没有停止供水。2013年3月,龙泉街道前大庙村已经拖欠了5个月的水费20675元,滞

纳金8000余元,用水量7679方,供水中心工作人员再次催缴,并于今年3月8日下达了书面停水通知单,并于3月14日采取停水措施。

“最后一次抄表到停水那天,不到一个月的时间,水表又跑了八千多立方,这说明管道漏水已经很严重了。”工作人员介绍,在此之前就建议该村尽快检查并修复管道。“如果在没有修复管道的前提下继续供水,那漏水会更多。”

工作人员说,“待用户缴纳拖欠水费后,我们将在第一时间恢复正常用水。”

洗刷都用自家压水井里的水。

本报记者 甘倩茹 孔红星 摄

## 夏季烧烤 食品安全大整治

本报枣庄7月29日讯(记者 张冬梅 通讯员 张静)为规范城区夏季烧烤食品经营秩序,滕州市食品安全工作办公室、滕州市食品药品监督管理局等部门,将联合开展为期四十天的夏季烧烤食品安全专项整治。

据了解,此次专项整治活动将持续到8月底,按照要求,严禁使用来源不明的肉制品、病死畜肉加工腐败变质食品等,违反规定的将按照有关规定进行处罚。同时,相关部门规定,加工经营场所内不得圈养、宰杀活的畜禽动物,在加工经营场所外设立圈养宰杀场所的,应距离加工经营场所25米以上。

记者了解到,此次专项整治还实行有奖举报制度,对举报违法使用来源不明的肉制品、病死畜肉加工制品、腐败变质食品、回收过期食品等加工经营食品的以及非法添加和滥用食品添加剂经营行为的,经查实后,给予举报人相应的奖励,举报电话为18663209660。

## 西岗镇各村居 成立防汛小分队

本报枣庄7月29日讯(记者 张冬梅 通讯员 孟凡坤 李家伟 范明)29日,记者从滕州市西岗镇了解到,为进一步加强防汛力度,西岗镇在各村居成立了30人以上的防汛抢险小分队。

据了解,近期滕州雨水较多,该镇成立了防汛指挥部,专题研究防汛工作,同时,深入村居、河段,找隐患,排险情,进一步查找薄弱环节,重点做好险村、险户及容易形成内涝的低洼地段的险情排查,重点区域设立警示牌。对查出的问题进行分析,以村居为单位,发动群众及时整改,确保防汛工作不存隐患。同时,各村居成立30人以上的以基干民兵为核心的防汛抢险小分队,并加强训练,提高了他们的整体防汛能力,并购置铁锹、编织袋、手电等防汛物资,对防汛物资实行定点储存,专人负责,确保关键时刻拉得出、用得上。